



Сотрудник Балезинского МСО выступил перед родителями школьников на тему профилактики преступлений

В начавшемся новом учебном году сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжают проводить в школах профилактические мероприятия, которые направлены на предупреждение преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, среди них - встречи с общественностью, педагогическими коллективами, выступления перед учащимися и их родителями.

Старший следователь Балезинского межрайонного следственного отдела Снигирев А.С. выступил на родительском собрании, состоявшемся в Люкской средней школе Балезинского района. Темой беседы с родителями школьников стали вопросы профилактики хищений, преступлений против половой неприкосновенности, в сфере незаконного оборота наркотических средств, в том числе преступлений, совершаемых с использованием средств коммуникаций.

Офицер привел примеры из следственной практики как межрайонного следственного отдела, так и преступлений, совершенных в других районах республики, отдельно остановившись на анализе причин и обстоятельств, способствовавших совершению преступлений данных категорий, включая вопросы соблюдения Интернет-гигиены.

В завершение встречи Снигирев А.С. разъяснил алгоритм действий в случае совершения противоправных действий в отношении несовершеннолетних и напомнил номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности» 8-800-2000-125, для абонентов сотовой связи - по короткому номеру "123", а также ответил на поступившие вопросы.

23 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1835043>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
